

МОЙ ДРУГ САШКА

Задавали ли вы себе вопрос, кто такой настоящий друг, каким он должен быть и какими качествами обладать. Наверняка да. А у меня такой друг есть. Это Александр Фомичёв, студент пятого курса исторического факультета нашего университета. Именно о нем я хочу сегодня рассказать.

Я познакомился с Александром чуть более двух лет назад на уборке яблок, когда наш студенческий десант прибыл на Толочинский консервный завод помогать убирать урожай. Нас поехало около пятидесяти человек – представителей трех факультетов. Среди всех выделялся один парень – Сашка. Серьезен, крепок, спокоен. Сразу видно, что человек занимается спортом, и наверняка профессионально. Я с ним встречался и раньше на различных вузовских соревнованиях, где каждый из нас отстаивал честь своего факультета.

Впервые я увидел Сашу на соревнованиях по гиревому спорту, тогда он занял первое

место в категории свыше 90 кг. Я же участвовал в своей категории – 70 кг. Глядя тогда на Александра, я подумал: «Молодец парень, чемпион, занимается делом».

Его умение поднимать тяжести пригодилось и в Толочине, где нам пришлось перетаскать огромное количество корзин с яблоками. В то же время после утомительного трудового дня Саша еще находил в себе силы заниматься тяжелой атлетикой в местном спортзале, куда вскоре позвал и меня. Тренируясь вместе, я узнал, что он давно занимается профессиональным спортом. Саша – двукратный чемпион Украины по культуризму, двукратный чемпион Республики Беларусь по культуризму, чемпион Республики Беларусь по силовому троеборью.

Парень признался, что столь значительных успехов он добился в том числе и благодаря высококвалифицированным преподавателям физической культуры нашего университета

и комфортным условиям для занятия спортом, созданным в вузе.

В Толочине мы пробыли целый месяц. За это время я успел поближе познакомиться с будущим историком, узнал, что Саша – добрый, отзывчивый и надежный человек. За месяц мы так сдружились, что, вернувшись в Витебск, продолжили общение. Сегодня мы вместе занимаемся спортом, посещаем зал тяжелой атлетики. Благодаря Сашке я значительно улучшил свою физическую форму. Но самое главное – это то, что на такого друга, как Александр, можно рассчитывать всегда и во всем. Я знаю, что он в трудную мину-



ту придет на помощь и подставит дружеское плечо.

А у вас есть такой надежный друг? Поделитесь, расскажите о нем.

Дмитрий КОЛПАКОВ,
студент 4 курса ФлФ.